

OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

I PODACI O ORGANIZATORU KONKURSA

KEPROM D.O.O, Glavna 18, lokal 41 Zemun, 11080

PIB: 101823576 , matični broj: 06746284

II NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Keprom, (u daljem tekstu: Organizator) utvrđuje sledeća Pravila nagradnog konkursa:

“Bezbednost nikada nije na odmoru “ (u daljem tekstu: Konkurs).

Konkurs se komunicira u maloprodajnom lancu Aksa Kids Mega Store. Učesnici svoj komentar u vidu reči šalju na info@auto-sedista.rs

Konkurs se organizuje u periodu od 7h 10.08.2015. do 10.09.2015. u 24h, uključujući i ove datume, u cilju promocije Organizatora i njegove aktivnosti.

Konkurs se organizuje na teritoriji Republike Srbije.

Pravila Konkursa biće objavljena na sajtu www.auto-sedista.rs.

Ovaj Konkurs ni na koji način nije sponzorisan, administriran, podržan ili promovisan od strane Facebook-a, niti je povezan sa Facebook-om.

III PRAVO UČESTVOVANJA

Pravo učestvovanja u Konkursu imaju sva fizička lica koja:

- imaju važeću e-mail adresu;
- imaju prebivalište u Republici Srbiji.

Pravo učestvovanja u Konkursu nemaju:

- lica koja su direktno uključena u pripremu Konkursa i proglašenje pobednika.

IV USLOVI UČESTVOVANJA

Za učestvovanje u Konkursu potrebno je da učesnik pošalje komentar u vidu rečenice, stiha, brzalice, zagonetke, poslovice, pošalice, obavezno je da bude edukativnog karaktera i da izražava važnost upotrebe auto-sedišta u automobilima. Pravo na učešće i šansu da osvoje nagradu auto-sedište Advansafix marke Britax Römer, imaju svi zainteresovani koji pošalju komentar u vidu reči na mejl info@auto-sedista.rs

Komentari koji u sebi sadrže uvredljiv materijal, ili na bilo koji način šalju negativne poruke, neće ući u izbor za nagradu.

Jedna osoba može poslati neograničen broj komentara u toku trajanja nagradnog konkursa.

U konkursu za najkorisniji i najzanimljiviji komentar učestvuju samo oni komentari koji ispunjavaju navedene propozicije.

V TOK KONKURSA, TRAJANJE KONKURSA I TERITORIJA PRIREĐIVANJA KONKURSA

Za učešće na konkursu potrebno je da učesnik pošalje minimum jedan komentar u vidu reči na datu temu na mejl info@auto-sedista.rs

Nagradni konkurs traje od 7h 10.08.2015. do 10.09.2015. u 24h. Svi komentari se iščitavaju i bira se 20 najboljih u smislu najzanimljivijih i najkorisnijih, od kojih stručni žiri bira jedan najzanimljiviji i najkorisniji. Pobednik će biti objavljen na Aksa facebook stranici i na sajtu auto-sedista.rs najkasnije u roku od 5 radnih dana od zatvaranja konkursa, dakle do 17.09. do 24h.

VI NIVOI NAGRADA I NAGRADNI FOND

Postoji glavna nagrada, i potencijalne utešne nagrade ukoliko se dogodi da u prvom krugu glasanja postoji nekoliko učesnika sa maksimalnim brojem poena.

Glavna i potencijalne utešne nagrade konkursa:

Pobednik konkursa osvaja Britax Römer sedište Advansafix od 9 do 36kg , za preuzimanje će uslediti naknadni dogovor sa predstavnicima kompanije Keprom.

Utešne nagrade, ukoliko za njima bude potrebe, biće Trudeau pribor za hranjenje dece.

VII UTVRĐIVANJE DOBITNIKA I PROGLAŠENJE DOBITNIKA

Glavna nagrada dodeljuje se na osnovu odluke žirija. PR menadžer kompanije Keprom Jelena Stančić izabraće 20 najboljih u smislu najzanimljivijih i najkorisnijih, po završetku Nagradnog konkursa. Članovi stručnog žirija biraju pobjednika glasanjem nezavisno jedni od drugih ocenjivanjem ovih 20 komentara ocenama od 1 do 20. Ukoliko se dogodi da nekoliko učesnika imaju isti maksimalan broj poena, onda se od ovih učesnika ponovnim glasanjem žirija odabira pobjednik, dok ostali dobijaju utešne nagrade Trudeau pribor za hranjenje.

Stručni žiri čine sledeće osobe:

- profesionalni automobilista Dušan Borković
- PR menadžer kompanije Keprom Jelena Stančić
- Marketing menadžer kompanije Keprom Mirjana Jović
- Brend menadžer za marku Britax Römer Jovana Rusić.

Kriterijumi žirija: Nagrađuju se autori najmaštovitijih, najupečatljivijih, najzanimljivijih ali i najkorisnijih komentara.

Poklon se dodeljuje pobjedniku najkasnije 15 radnih dana od završetka Konkursa.

Organizator na e-mail sa kojeg je dobio pobjednički komentar obaveštava pobjednika o pobjedi na Konkursu. Pobjednik treba da dostavi sledeće podatke nakon kontakta Organizatora: ime, prezime, mesto prebivališta, kontakt telefon.

Ukoliko Organizator posredstvom podataka koji su dostavljeni ne može da kontaktira pobjednika, pobjednik je dužan da se javi u roku od 10 dana nakon objave Pobjednika.

VIII NAČIN PREDAJE POKLONA

Prilikom informisanja o pobjedi, Organizator će obavestiti pobjednika o datumu i mestu predaje nagrade. Nagrada se uručuje fizičkim licima, državljanima Republike Srbije. Prilikom preuzimanja nagrade, pobjednik dokazuje svoj identitet podnošenjem na uvid ličnog dokumenta iz kojeg je vidljivo ime i prezime lica.

Ukoliko je iz ličnog dokumenta vidljivo da potencijalni pobjednik nema prebivalište na teritoriji Srbije, Organizator zadržava pravo da ne uruči poklon. U tom slučaju pobjednik je sledeći učesnik koji ima sledeći maksimalni broj bodova.

Ukoliko je pobjednik maloletno lice prilikom dodele nagrade mora doći u prisustvu staratelja sa ličnom ispravom.

Ukoliko pobjednik Konkursa postupi suprotno ovim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, Organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu.

Pobjednik Konkursa nema pravo da zahteva poklon različit od navedenog ovim Pravilima. Poklon ne može da se zameni za novac, druge proizvode ili usluge. Poklon može da se prenese na drugu osobu posle prihvatanja nagrade. Preuzimanjem / korišćenjem poklona prestaju sve obaveze Organizatora prema dobitniku Konkursa.

IX UČESNICI U KONKURSU (PUBLICITET)

Učesnici Konkursa prihvataju prava i obaveze iz ovih Pravila.

Učestvovanjem u ovom Konkursu učesnici pristaju da Organizator obrađuje njihove lične podatke potrebne za pristup ovom Konkursu, a to su isključivo: ime, prezime, adresa, adresa e-pošte i telefonski broj. Organizator će navedene lične podatke obrađivati isključivo za potrebe sprovođenja ovog Konkursa (izbor dobitnika, obaveštavanje o poklonu) i za statističku obradu podataka.

Učesnici su saglasni da se njihovi komentari mogu koristiti za potrebe kompanije Keprom bez naknade u obliku štampanog, foto i video materijala.

Pobednik konkursa saglasan je da ga Organizator kontaktira telefonskim putem i uz to pristaje da se u slučaju dobijanja poklona, njegovi lični podaci (ime i prezime i adresa) kao i fotografija mogu bez naknade objaviti u štampanom, slikovnom i video materijalu.

Svi Učesnici odgovorni su za bilo kakve troškove ili izdatke koje bi mogli nastati zbog njihovog učestvovanja u Konkursu (uključujući troškove pristupa Internetu).

X AUTORSKA PRAVA

Učesnici konkursa moraju biti autori komentara. Učesnik konkursa mora imati neotuđiva autorska prava na poslatom komentaru, te ne može slati komentare drugih autora koji su zaštićeni ili već korišćeni od strane trećih lica i čijim se korišćenjem vrši povreda prava autora koja su definisana važećim Zakonom o autorskom i srodnim pravima. Organizator ne snosi odgovornost u slučaju povrede autorskog prava od strane Učesnika konkursa ili trećeg lica.

Organizator postaje bez ikakve dalje naknade i plaćanja nosilac svih imovinskih prava i prava intelektualne svojine na komentar čiji je autor Pobednik konkursa u skladu sa pravilima ovog Konkursa, a po narudžbini Organizatora i za njegove potrebe, kao i da ista pripadaju isključivo Organizatoru, (o čemu će Pobednik konkursa i Organizator sačiniti pisanu ispravu), a što se naročito odnosi na sledeća prava:

- pravo na isključivo korišćenje - upotrebu komentara (znakova, dizajna i dr.);
- njegovo ekonomsko iskorišćavanje, stavljanje u promet, zaštitu žigom i zaštitu industrijskog dizajna na ime Organizatora;
- preradu, re-aranžiranje, prilagođavanje i druge izmene, vršenje svih tehnički neminovnih ili uobičajenih izmena;

XI ZAŠTITA PODATAKA

Organizator se obavezuje da navedene podatke o učesnicima Konkursa neće ustupati trećim osobama i da će maksimalno štiti privatnost Učesnika i tajnost njihovih ličnih podataka, u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, osim ako je to neophodno za održavanje Konkursa.

Učesnik Konkursa ima pravo da odustane tokom Konkursa od daljeg učestvovanja nakon čega će se lični podaci istog obrisati iz baze ličnih podataka.

XII DISKVALIFIKACIJA IZ KONKURSA

Organizator zadržava pravo da u bilo kojem trenutku diskvalifikuje prijavljene Učesnike u sledećim slučajevima:

- Učesnik je prekršio pravila Konkursa;
- Utvrđena je manipulacija rezultatima Konkursa od strane Učesnika;
- Učesnik Konkursa krši važeće propise Republike Srbije;
- Ako Učesnik za vreme trajanja Konkursa na bilo koji način povredi tajnost, celovitost i dostupnost računarskih podataka, programa ili sistema, ili izvrši delo računarskog falsifikovanja i/ili računarske prevare, u skladu sa odredbama Krivičnog zakonika Republike Srbije.

XIII POSTAVLJANJE KOMENTARA I DISKUSIJA

Postavljanje komentara i diskusija dozvoljeni su tokom trajanja konkursa, ukoliko se takvim komentarima ne poziva na bilo koji oblik nasilja, mržnje, netrpeljivosti prema bilo kojoj rasnoj, verskoj, nacionalnoj, etničkoj, političkoj, seksualnoj, polnoj i/ili drugoj društvenoj grupi ljudi, kao i životinjama, kojima se ne propagiraju ideje suprotne dobrim običajima, moralu i pravom priznatim načelima i važećim propisima, kojima se na bilo koji način ne narušava privatnost i pristojnost i kojima se na bilo koji način ne šteti ugledu Organizatora.

XIV POREZI

Dobitnik ne snosi nikakve poreze, obaveze niti naknade direktno povezane sa poklonom.

XV U SLUČAJU SPORA

U slučaju spora između Organizatora i Učesnika, stranke će sve sporove iz ovoga Konkursa rešavati sporazumnim putem, a u slučaju nemogućnosti rešavanja spora utvrđuje se nadležnost suda u Beogradu.

XVI PRESTANAK OBAVEZA

Preuzimanjem poklona prestaju sve obaveze Organizatora nagradnog Konkursa prema dobitniku – pobedniku Konkursa.

XVII IZMENA PRAVILA KONKURSA

Organizator zadržava pravo da u bilo kom trenutku, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovog Konkursa, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na Aksa Facebook stranici i sajtu auto-sedista.rs.

XVIII MOGUĆNOST PREKIDA KONKURSA

Organizator zadržava pravo prekida Konkursa u bilo kom trenutku bez prethodnog navođenja razloga.

Učesnici će o prekidu Konkursa biti obavješteni putem Aksa Facebook stranice i sajta auto-sedista.rs.

XIX OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI

Organizator ne snosi odgovornost ukoliko Učesnik iz bilo kog razloga ne uspe da pošalje komentar mejlom na info@auto-sedista.rs. Organizator ne snosi odgovornost za neispravno upućene, oštećene ili neisporučene podatke, bilo da su u pitanju tehničke poteškoće koje bi mogle da utiču na elektronsku komunikaciju ili neke druge okolnosti.